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MEPOZ A’

Epwtnon 1

(i)

Avdpéag MNMatraoctapationg
AvTiowvntAi 12
T.T. 2324 NAAKATAMEIA

4 louviou 2007

A. AAegavdpou ATd
TuApa MNMpoowTTikou
T.K. 25082 AEYKQZIA

A&i6Tipol Kupiol,

Avagépopal oTnv ayyeAia oag TTou dnUOCIEUTNKE CHPEPA OTIG EQNUEPIDES
Kal armrooTéAAw TN SIK) Jou aitnon yia TNV TTARpwaon NG 6€ong ypaupaTéa.
Eipar amégoitog 2xoAng Méong Ektraideuong pe yevikd Babud 18/20 kai
dlaywyr) KoouoTaTn.

MiIAw kal ypagw apiota TNV EAANVIKN Kai TTOAU KaAG TRV AyyAIKA YAwooa.
MNvwpiw aploTta mn xperion Twv H.Y. ota Tpoypduuata Word kai Excel.

Aev éxw Kapia TTponyouuevn TrEipa oTn B€on auTr yiati TTPOC@PATA £XW
atmrooTpateuBei atd Tnv EBvikA Ppoupd.

Ta @uoikd TTpoodvTa TTou dI0BETW OTTWG N TTPWTOROUAIQ, N EXEMUBEIA, N
EPYOTIKOTNTA, N €uouveldnaia atmmoTeAoUV  €xEyyuo TOU KAAOU pou
XapakThpa. Q¢ atmOdEIKTIKA ETTICUVATITW OXETIKEG PBeBaiOEIG TOOO TNG
EBvikAg Ppoupdg oo kal Tou Aukeiou

MNa TeEPIoOOTEPES TTANPOYOPIES YIa TO BOG KAl TOV XAPOAKT PO JOU UTTOPEITE
va atreuBuvBeite oTov K. A. Avdpéou Aukeldpxn, TnA. 99-555555.

Me ekTipnon

A. Matractapatidong

2uvnupuéva: 6 Eyypaga kai BeBalwoeic



Quoikd TTPoodVTa gival N EXEPUBEIQ, N EpyaTIKOTNTA, N EUcuveEIdnaoia.

- AmoAuTApIo 2x0ANG Méong EkTraideuong
- T'vwon yAwoowv (EAANVIKG — AyyAIKA)
- Tvwon H.Y.

Ma TNV eTTIXEipNON

MpdéoAnwn IKavou Kai €PTTEIPOU UTTAAANAOU TTOU MTTOPEI va aTTOOWOEI
aueoa.

MNa Tov AitnTn

AlaBétel emTTPOOBETO TTPOCOV TTOU TOU Oivel TTEPICTOTEPEG TTIBAVOTNTES

TPAoANYNG.

(a) O H/Y mrpoo@épel augnon TTapaywylkoTNTOG

(B) EmAoyni n aAAayr Tou TUTTOU YPAUUATWY.

(y) MapeuPoAi vEwv Aégewv, attaloipr i METATOTTION AECEWV.

(®) Ai16pBwon Twv Aabwyv TTpIv atrd TNV EKTUTTWON.

(€) AuTOPOTO KEVTPAPIOKA TITAWV.

(oT)Kataokeuy pIyapiouéEVWY  TTIVAKWY 1 d1a@opwyV  €I0WV  YPOPIKWV

TTOPOOTACEWV.
(Movadeg 20)
Epwtnon 2
Etioio pikté Eicédnua £ £
noto ¥ o 25.000

Koivwvikég AopaAioelg 1.575
AcpdAeia Zwng 800 2.375
®PopoAoynréo Eioédnua (£) 22.625
Po6pog eicodruaTog 0-10000 0

(0%)
dopog eicoduarog 10001-15000 1.000

(20%)
Popog eicodrpaTtog 15001-20000 1.250

(25%)
dopog eicoduarog 20001-25000 788 3.038

(30%)
KaBapd Eioédnua 19.587




(Movadeg 10)

EpwTtnon 3
TMHMA MAPAIQIrHz TMHMA AIOIKHTIKQN
YMHPEZIQN
1. Zxedlaouog TTapaywyng 1. EkTUTTWON (AOKTUAOYPA®ACEIS KTA.)
2. Opydvwon Tapaywyng 2. YTT000X[) ETTIOKETTTWV
3. [Mpoypappatiopog mapaywyns | 3. Xeipiopdg TNAEQWVIKOU TTivaKa
4. "EANeyxog TTapaywyng 4. Xelplopdg TEAEE
5. Mapaywyn kai cuokeuacoia Tou | 5. Alektrepaiwon aAAnAoypagiag
TTPOIGVTOG 6. Tagivounon kai apxelobétnon
6. KooToAdynon ETTIOTOAWYV KAl GAAWV eyypaQwv
7. Naxeipion ypa®IkAg UANG KTA.
(Movadeg 5)
Epwrtnon 4
1. Tewpyiadng Kpitwv ATd.
2. «EPMHZ ATA» AocgaAioTikr) ETaipeia.
3. «EKAEKTO» (To) Kivhuatoypdagog.
4. «NE®PEAH» EoTmiatopio.
5. «TYPIMOZXZ» (O) Tagi.
(Movadeg 5)

MEPOZ B~

Epwtnon 1

(8 wpeg X 607) =480°
480" : 10" = 48 kifwTIa
48 kifwTtia X £ 0.50 = £24

48 kifwTtia X £ 1.00 = £48

(ZUvoAo povadwy 40)

Apoipn kat’ammokoty (M€ TO KOPMATI)

(Movadeg 10)



Epwtnon 2

a) - Egaoc@dAion uyieiviov Kal AVETWY OUVONKWY £pyaaciag.
- Emapkn pETpa yia TpoANYn Twv atuxXnuAatwy.
- Tapoxn dwpPeav IaTPOPAPPOKEUTIKAG TTEPIBAAYNG.
- Neiroupyia KavTivag.
- Agitoupyia BPEQOVNTTIOKOUIKOU OTABPOU.
- N\eIroupyia KEVTPWY avayuxne.
- Alopydvwaon eKkOpouwWV.
- "Adeia pe TTANPEIS atToAaBEG.
- Alopydvwaon KAANITEXVIKWY EKONAWOEWV.

B) - AUENoN TNG TTaPAYWYIKOTATAG TOU TTPOCWTTIKOU TNG.
- AUgnon Tou evlIaPEPOVTOG.
- AVATITUEN OPUOVIKWY OXECEWV.
(Movadeg 10)

EpwTtnon 3

(a) ©a tn cupPoulevape yia va diatnprioel Tn BEon TG oav TNAEPWVATPIa 611 Ba
TTPETTEL
- Na un omataAd Tov TTOAUTIHO XPOVO TNG ETTIXEIPNONG VIO TTPOCWTTIKA
Béuara.
- Na unv auédvel Ta £€€0da TnNG £TIXEIPNONG KAl VA TTAPAKWAUEI TIG EPYOTIES

ng.

(B) ‘Otav mrpokeiTal va TNAEQWVAOEI TIPETTEI VA EQAPPOLEI TOUG £EG KAVOVEG:
- Na gival KaAd TpogToipacpévn yia 0TI TTPOKEITAI va TTEl (YPaUuEVa Ta KUPIA
onueia).
- Na cival BERain o011 KaAei To cwoTo apIBuO.
- Na avagEpel TTpwTa TO OVOPA TNG ETTIXEIPNON TNG Kal TTo1ov ¢nTd.
(Movadeg 3)
Epwtnon 4

O kopioTAG (BIKAI0UXOG) YIOG ETTITAYAG MTTOPEI va TnV:
- €gapyupwoel
- KOTaBéoel
- geTtaBiBdoel o€ TPITO TTPOCWTTO.
(Movadeg 2)



Epwtnon 5

E€ommAiopog KataotruaTtog E¢ommAioudg EpyooTaaiou
(i) Pagia (i) MnxavAiuaTta Trapaywyng
(i) Fpageio (ii) KaBiopara epyalopévwv
(iif) Tapelokn pnxavn n HY (iif) Pagia a1ro0nKNng yia TpwTtn UAN
(iv) KaBiopara yia Toug TTeEAATEG (iv) AvupwTika pnxaviuara
(v) KaBppteg (v) MupooBeoThpeg
(Movadeg 5)

(ZuvoAo Movadwv 30)

MEPOZ '’

Epwtnon 1

Ayopdoate pouxa kal TramouTola agiag £150 kar Ba mAnpwoete 15% emTAéov
Aoyw Tng €mBOAAG Tou PIA (Popou MpooTiBEpevng Agiag).

15

() 150X —o5

=£22,50

(i) 150,00 + 22,50 = £172,50
(i)  £150,00 yia Tnv emmxeipnon
£22,50 yia 10 KpATOG.
O TTwANTAG €ival uttoxpewpévog va kataBdAel To mood otov "‘E@opo
@.M.A. (KpdTOGg) KABE TPIUNVIaQ.
(Movadeg 12)

Epwtnon 2




YT1roBdaAAovTal oTov UTTOWAPIO AAAETTAAANAEG EPWTHOEIG NE YOPYO PUBO, KATTOTE
aTTPO0dOKNTEG, VIO VO dIATOTWOEl N €TOINOTNTA TOU, N EUCTPOYIO TOU Kal O
TPOTTOG TTOU aVTIOPA.

(Movadeg 5)

EpwTtnon 3
(i)

YT1roAoitro
(cahovia)
100
20
100
10
130
65

(i) 65 X £1000 = £65 000
(Movadeg 10)

Epwtnon 4

a) ‘Ortav d¢ev cival o€ BEoN va EKTEAECOUV TNV £pyacia TOUG.
B) Ta Adyoug katdxpnong, KAOTTAG, SoAlopBopdc.

y) ‘Otav kdmolog atrouoiddel amd TNV €pyacia  Tou OuoTNUATIKA  Kal
adikaloAdynra.

0) [a Adyoug TTAEOVOOUOU KATT.

(Movadeg 3)
(ZUvoAo Movadwyv 30)

(Feviké ZUvoAo Movadwyv 100)



